

В сёлах и посёлках района

ВЫСОКОГОРНЫЙ СПАСЁН ОТ «РАЗМОРОЗКИ»

13 февраля в 21.24 в ТГ-аккаунте главы Ванинского района С. Нагорняка появилась информация о том, что в п. Высокогорном произошло возгорание на котельной №1 по ул. Лесной. Был введён режим ЧС.

Буквально сразу же глава района создал и возглавил оперативный штаб по устранению последствий пожара, а сам выехал в отдалённый посёлок для контроля ситуации и принятию дальнейших решений.

После обнаружения пожара котельная была обесточена и отключена подача тепла в квартиры населения. Тем самым появилась угроза размораживания систем отопления в большей части жилых домов и соответственно теплотрасс.

14 февраля в 00.41 поступила информация, что возгорание ликвидировано, и началась работа по запуску котлов и оборудования. Главой района и администрацией п. Высокогорного организован подомовой обход для фиксации температуры. Работники МУП "Янтарь" проводили осмотр электрооборудования и котлов. В этот же день в п. Высокогорный на вертолёте МИ-8 прибыла оперативная группа Главного управления МЧС России по Хабаровскому краю и спасатели. По сообщению пресс-службы ГУ МЧС России по Хабаровскому краю, краевые специалисты провели уточнение оперативной обстановки, оказали содействие органам ме-



стного самоуправления в ликвидации последствий нарушений теплоснабжения из-за пожара в котельной. Для населения был создан пункт временного размещения в пожарной части №16. Из резерва правительства края в населённый пункт направлено более 200 тепловых пушек, которые временно выдавались жи-

телям, в чьих квартирах стало холодно.

К 18.30 того же дня была произведена замена и осуществлён ремонт электрооборудования. Температура теплоносителей постепенно росла. Подача отопления осуществлялась во все дома и социальные объекты.

Был проведён штаб совместно с представителями министерства жилищно-коммунального хозяйства Хабаровского края, главой администрации п. Высокогорного, ресурсоснабжающей организацией и представителями краевого управления МЧС по Хабаровскому краю. С 15 февраля начались ремонтные работы в галереях для автоматической подачи угля в котловое оборудование. В настоящее время готовится дефектная ведомость для ремонта пострадавшей от огня крыши.

К сожалению, в результате пожара вышли из строя ленточный транспортёр и механизм углеподачи. В связи с этим загрузка котлов углём осуществлялась вручную. Для ускорения процесса были

привлечены дополнительные работники, которые просеивали уголь и загружали его в биг-бэги с помощью фронтальных погрузчиков. Автокран, предоставленный одним из предприятий поселения, дважды в сутки помогал загружать уголь в бункеры котлов. Для восстановления автоматической подачи угля администрация Ванинского района доставила в Высокогорный новую транспортёрную ленту, которая готовится к установке. ЖКУ №2 уже занимается восстановлением галереи углеподачи, без которой автоматическая подача угля невозможна. Материалы и запасные части для этого будут доставлены из Комсомольска-на-Амуре в ближайшее время.

К 17.30 15 февраля температура подачи трёх работающих котлов составляла 44 градуса. К сожалению, в результате кратковременной остановки одного из котлов в квартирах жителей ночью стало прохладнее.

Окончание на стр. 2.



ДАЛЬТРАНСУГОЛЬ

ЕСТЬ РАБОТА В ДАЛЬТРАНСУГОЛЬ!

- Слесаря
- Электромонтёра
- Докера-механизатора
- Инженера АСУТП

+7-963-841-43-23
Анкеты на сайте ДТУ и на проходной

Реклама

Назначение

Новый начальник полиции

В ходе рабочей поездки заместитель начальника УМВД России по Хабаровскому краю Николай Доброцкий представил нового руководителя ОМВД России по Ванинскому району подполковника Сергея Аистова.

Сергей Николаевич родился в 1977 году в г. Советская Гавань. В 2015 году окончил Тихоокеанский государственный университет по специализации "Юриспруденция". В 1996 и 1997 годах служил в Вооружённых силах. С 1998 по

2024 год работал милиционером патрульно-постовой службы, инспектором дорожно-патрульной службы, старшим инспектором группы анализа, планирования и контроля, заместителем начальника и начальником ОМВД России по Советско-Гаванскому району.

По материалу пресс-службы УМВД России по Хабаровскому краю и ОМВД России по Ванинскому району.



Вопрос - ответ

- Почему в ванинской бане ограничено время для пенсионеров? На помывку арендатор дает 2 часа. Если хочешь дольше, то пенсионер должен доплатить еще 100 рублей. Такого ограничения нет ни в одной бане!

Отвечает **администрация городского поселения "Рабочий поселок Ванино"**:

- Между администрацией п. Ванино и индивидуальным предпринимателем заключен договор аренды здания бани. По закону о защите прав потребителей исполнитель услуги сам себе устанавливает график работы и время оказания услуги (время помывки в бане). Если вы считаете, что ваши права как потребителя нарушены, то вправе обратиться с жалобой в территориальный отдел Роспотребнадзора (п. Ванино, пер. Тихий, 5) для принятия мер воздействия. Контактные телефоны: **8(42137)7-09-11, 8(42137)7-66-59.**

- Можно узнать когда отремонтируют школу в Октябрьском?

Отвечает **администрация Ванинского района**:

- Работы по капитальному ремонту школы п. Октябрьского ведутся непрерывно.

По причине возникновения независимых от сторон контракта обстоятельств, влекущих невозможность его исполнения в срок до 31.12.2024, заключено дополнительное соглашение и продлен срок выполнения работ до 28.02.2025.

По состоянию на 11 февраля, завершены работы по устройству систем отопления, водоснабжения и канализации, установке радиаторов отопления, перегородок. Ведутся работы по подключению сантехнического оборудования, устанавливаются дверные блоки, заполняются оконные проемы стеклоблоками на этажах, выполняется работа по укладке плитки на лестничных проемах, устанавливаются перила, завершаются электромонтажные работы и по укладке плитки в сантехнических помещениях, монтажу подвесного потолка. На четвертом этаже в кабинетах выполнены работы по наливному полу. Необходимые строительные материалы заказаны, поставка осуществляется ежедневно.

Еженедельно фотографии проведенных работ размещаются на официальном сайте школы в разделе "Капитальный ремонт школы по федеральной программе".

Хорошая новость

«ВОЛОНТЁРЫ ПОБЕДЫ»

12 февраля в "Добро.Центре" п. Ванино состоялось торжественное открытие муниципального центра подготовки Международного волонтерского корпуса 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в Ванинском районе.

В каждом регионе страны и за её пределами создаются такие центры. В них набирают и обучают добровольцев, которые будут сопровождать мероприятия по сохранению исторической памяти.

В 2024 году был дан старт регистрации волонтеров в корпус 80-летия Победы. В нем объединятся более 500 тыс. добровольцев из России и других стран.

На открытии в "Добро.Центре" рассказали о предстоящих событиях в честь празднования Года защитника Отечества и 80-летия Победы.

В настоящее время ни одно мероприятие не обходится без привлечения добровольцев. "Волонтеры Победы" проводят Всероссийские и Международные акции, заботятся о ветера-



нах, благоустраивают памятные места, восстанавливают истории семей. Сохранение исторической правды и помощь участникам войны - это их главная цель.

В сёлах и посёлках района

ВЫСОКОГОРНЫЙ СПАСЁН ОТ «РАЗМОРОЗКИ»

Окончание. Начало на стр. 1.

Но все силы были брошены на её восстановление. За период несоответствия температурного режима в жилых помещениях из-за пожара работники ЖКУ №2 произведут перерасчёт платы за отопление для населения.

По поручению главы района заместителем ЖКХ и строительству администрации Ванинского района О. Ханукаевой и главой п. Высокогорного В. Барбатуновым было проведено собрание с жителями поселения, где обсуждался вопрос восстановления котельной. Руководитель ЖКУ №2 сообщил, что **на утро 16 февраля** работали четыре котла, к концу дня запустили пятый. Это позволило начать подачу тепла в квартиры в

полном объёме. Вопрос компенсации затрат на использование электрообогревателей для поддержания тепла в квартирах взят в проработку.

Также на собрании обсуждались другие важные темы: состояние подвальных помещений многоквартирных домов, расходование средств, работа управляющей компании с неплательщиками, укомплектованность штата котельных и пожарной охраны, а также подготовка к новому отопительному сезону 2025/2026 годов.

Глава района благодарит правительство Хабаровского края и губернатора Д. Демешина за оперативное решение вопросов по запуску котельной, предприятия и организации п. Высокогорно-



го, которые оказали содействие, предоставив технику и специалистов для очистки крыши от выгоревших материалов и проведения всех необходимых ремонтных работ.

Как сообщила **пресс-служба ГУ МЧС России по Хабаровскому краю**, органами дознания МЧС России ведётся работа по установлению причин возгорания. Пострадавших людей при пожаре нет.

СОТРУДНИЧЕСТВО С ПРЕДПРИЯТИЯМИ - ВСЕМ НА БЛАГО

В конце прошлой недели глава Ванинского района С. Нагорняк также работал в с. Тулучи.



Он посетил ряд важных социальных и жилищно-коммунальных объектов, в том числе и строящийся по програм-

ме модернизации первичного звена здравоохранения фельдшерско-акушерский пункт. Здание уже возведено,

завезены материалы, начинается внутренняя отделка. Подрядчик заверил, что работы будут завершены в срок.

В школе обнаружили проблемы с системой отопления. В одном крыле здания недостаточно тепло. Глава района дал поручение управлению образования проработать вопрос о закупке насоса для увеличения подачи тепла, а также просчитать стоимость замены деревянных окон на пластиковые в коридорах учреждения.

Электростанция функционирует стабильно, однако здание нуждается в ремонте. В связи с этим с министерством жилищно-коммунального хозяйства правительства Хабаровского края будет проработан вопрос о возможности установки блочно-модульной дизельной электростанции в селе, по аналогии с се-

верными районами, где во многих поселениях работают дизельные электростанции.

Особое внимание было уделено проблеме водонапорной башни. Новая конструкция закуплена. Администрация района провела переговоры с руководством МУП "Исток" по поводу замены и ремонта башни в текущем году с привлечением подрядных организаций, находящихся в селе.

С. Нагорняк поблагодарил главу с. Тулучи Людмилу Сенотрусову за активное сотрудничество с подрядными организациями, в том числе по вопросу снегоборьбы. Итог такой работы - все улицы расчищены. Помимо этого, глава поселения имеет активную жизненную позицию по преобразованию Тулучи, уделяя особое внимание его благоустройству.

Н. КРУГЛОВА.

Благотворительность

ИНИЦИАТИВЫ И РЕШЕНИЯ ДЛЯ РАЗВИТИЯ РАЙОНА



Команда благотворительного фонда Андрея Мельниченко провела экспертную сессию в рамках программы подготовки грантов.

Участники разбирали социальные идеи, оценивали их перспективность и искали решения для развития района. На обсуждении были рассмотрены проект благоустроенной спортивной площадки, инициативы для детей с особенностями развития, предложения предпринимателей и представителей креативных индустрий, которые смотрят на поселок глазами будущего.

Также состоялась презентация мастер-плана, который определил стратегию развития Ванинского района до 2040 года. Полгода команда архитектурного бюро "Атом" трудилась над проектом. В ходе дискуссии разработчики получили ценные отзывы, которые помогут им внести необходимые коррективы.

После презентации мастер-плана состоялась показ короткометражного фильма "Посмотрите вверх" режиссёра А. Гряник. Он повествует о ванинском мурале "Первооткрыватели" (изображение на фасаде дома по ул. Невского, 5 - прим. ред.). Это кино о том, как искусство меняет облик посёлка и дарит жителям новые эмоции.

Спасибо фонду Мельниченко и лично его директору Татьяне Журавлёвой за совместную плодотворную работу. Их поддержка и профессионализм способствуют социально-экономическому развитию нашего района и активному вовлечению местного населения в процесс преобразования.

Глава Ванинского района С. Нагорняк уверен, что идеи населения и поддержка экспертов фонда помогут создать комфортную современную среду для жизни.

С нетерпением ждем дальнейших шагов в реализации мастер-плана и новых инициатив, которые сделают Ванино ещё более привлекательным.

По материалам пресс-службы администрации Ванинского района.

Круглая дата

РУБЕЖ, ЗАСЛУЖИВАЮЩИЙ УВАЖЕНИЯ

7 февраля 50-летний юбилей супружеской жизни отметили жители п. Ванино Николай Матвеевич и Анна Александровна Минько.

В ванинском ЗАГСе к поздравлениям родных и близких присоединился глава Ванинского района С. Нагорняк. Он вручил юбилярам памятный знак правительства Хабаровского края "За супружеское долголетие".

Золотой юбилей считается одним из самых значимых событий в жизни семьи. Семья для супругов Минько - это значит совместно переживать любые взлеты и падения. Их союз по-настоящему крепок, о чём говорит огонек нежности, горящий в глазах.

Наверное, самый важный в жизни шаг, связав свои судьбы, Николай и Анна сделали 7 февраля 1975 года. Встретившись на рыбной путине на берегу Охотского моря, коренные дальневосточники строили свою семью и росли в профессиях здесь, на Дальневосточной земле.

Своим трудом внесли огромную лепту



в становление современного Ванино и Ванинского района. Трудовой путь юбиляры начинали в СМП-284 "Дальтрансстрой" п. Ванино. С их профессиональным участием велось строительство причалов в порту и жилых домов.

Рост от рядовых сотрудников до руководящих должностей, а также профессиональные успехи были отмечены множеством наград и поощрений.

Несмотря на активную жизненную позицию и профессиональную загруженность, смыслом и стержнем жизни всегда оставалась семья.

Сейчас Николай Матвеевич и Анна Александровна находятся на заслуженном отдыхе, они по-прежнему полны энергии, любят путешествовать. Есть у них и собственный островок счастья под названием "Дача", где оба отдыхают

душой и проявляют завидное рукоделие.

Рутину жизненных будней разбавляют общением с близкими людьми.

Супруги очень хлебосольны и гостеприимны. Летние вечера или воскресные обеды всегда превращаются в семейные чаепития или душевные посиделки с родными.

Пресс-служба администрации Ванинского района.



Возьмите на заметку

Об оформлении единого пособия

С 1 января 2025 года правила на значения ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребёнка были скорректированы.

Теперь жителям Хабаровского края и Еврейской автономной области для получения единого пособия необходимо иметь доход на каждого трудоспособного члена семьи в размере не менее 4 минимальных размеров труда (МРОТ).

В текущем году МРОТ равен 22440 руб. Таким образом, доход каждого трудоспособного члена семьи, вне зависимости от формы занятости, должен составлять не менее 89760 рублей за 12 месяцев. Эти требования смягчены, если в расчетном периоде трудоспособный член семьи не работал по уважительным причинам. Например, женщина была беременна или ухаживала за ребенком либо пожилым человеком.

При этом по новым правилам комплексная оценка нуждаемости не учитывает государственные выплаты военнослужащим и членам их семей, которые были произведены в возмещение ущерба, причиненного жизни и здоровью в связи с участием в боевых действиях. Также не будут учитываться денежные средства, выделенные из федерального бюджета на ремонт частных домов погибших военнослужащих.

"Семьям Хабаровского края и Еврейской автономной области стало проще оформить единое пособие на новорожденного малыша. Если семья уже получает выплаты на старших детей, Отделение СФР по Хабаровскому

краю и ЕАО назначит единое пособие на новорожденного проактивно без проведения комплексной оценки нуждаемости и в том же размере", - сообщила **управляющий Отделением СФР по Хабаровскому краю и ЕАО Алёна Никулина.**

Заявление на переоформление единого пособия на всех детей сразу семья может подать в последний месяц периода его получения на одного из детей.

Ещё одно изменение этого года касается переназначения пособия, если место жительства ребенка определено по суду. Если один из родителей уже получает выплаты на ребенка, повторное назначение пособия недопустимо. Но если у второго родителя есть решение суда о том, что место жительства ребенка определено с ним, то по заявлению этого родителя Отделение Социального фонда по Хабаровскому краю и ЕАО может прекратить выплату пособия бывшему супругу или супруге и назначить его тому родителю, с кем ребенок проживает фактически.

Напомним, пособие назначается в зависимости от уровня доходов семьи: чем он меньше, тем больше размер предоставляемой выплаты.

В Хабаровском крае и ЕАО единое пособие получают родители более 100 тысяч детей и более одной тысячи беременных.

Прошла доиндексация пенсии

По решению Президента РФ с февраля страховые пенсии дополнительно увеличены до уровня фактического роста цен, составившего 9,5%.

В январе 2025 года Отделение Социального фонда России по Хабаровскому краю и ЕАО проиндексировало страховые пенсии на 7,3% - величину прогнозной инфляции за 2024 год. С 1 февраля страховые пенсии доиндексированы до 9,5%. В результате увеличились страховые пенсии по старости, инвалидности и по случаю потери кормильца более 300 тыс. пенсионеров края и автономии.

По итогам индексации средний размер страховой пенсии по старости жителей Хабаровского края и Еврейской автономии составил 28,5 тыс. рублей. При этом у каждого пенсионера прибавка индивидуальна в зависимости от размера пенсии. Чем выше пенсионные права (стаж, заработок, количество индивидуальных пенсионных коэффициентов), приобретённые в течение трудовой деятельности, тем больше размер страховой пенсии и прибавка к ней после индексации.

"Обращаться в Отделение Соцфонда для перерасчёта пенсии не нужно. Все выплаты начислены автоматически и доставляются пенсионерам Ха-

баровского края и ЕАО по обычному графику: до 21 февраля включительно на счета в банках и до 25 февраля в почтовых отделениях", - сообщила **управляющий Отделением СФР по Хабаровскому краю и ЕАО Алёна Никулина.**

Пенсионеры края и автономии вместе с повышенной пенсией за февраль получают доплату за январь с учётом доиндексации с 7,3% до 9,5%.

"Например, в декабре 2024 года пенсия составляла 22 тыс. рублей. В январе пенсионер получил увеличенную на 7,3% пенсию - 23,6 тыс. рублей. В феврале он получит пенсию доиндексированную до 9,5%, это - 24 тыс. рублей и плюс доплата за январь", - рассказал **начальник управления выплаты пенсии и социальных выплат Отделения СФР по Хабаровскому краю и ЕАО Сергей Ярославцев.**

Вместе со страховой пенсией проиндексирована на 9,5% фиксированная выплата. Теперь она составляет 8907,7 рублей в месяц. Отдельным категориям граждан фиксированная выплата выплачивает-

ся в более высоком размере. Например, лицам, достигшим 80 лет; инвалидам I группы; гражданам, имеющим на иждивении нетрудоспособных членов семьи; пенсионерам, отработавшим 30 лет в сельском хозяйстве.

В связи с индексацией увеличилась стоимость индивидуального пенсионного коэффициента, который составил 145,69 рублей. Этот параметр важно знать всем, кто формирует свои пенсионные права.

Особенностью индексации страховых пенсий с этого года, стало то, что теперь она также распространяется и на работающих пенсионеров. Это значит, что повышение обеспечено всем получателям пенсий независимо от наличия у них работы.

На портале "Госуслуги" пенсионеры могут получить справку о размере пенсии, а те, кому пенсия ещё не назначена, имеют возможность узнать заработанный стаж и количество индивидуальных пенсионных коэффициентов, заказав выписку из лицевого счета.

Консультацию специалиста Отделения СФР по Хабаровскому краю и ЕАО можно получить по телефону единого контакт-центра: **8-800-100-00-01** (звонок бесплатный, региональная линия работает в пн - чт с 8.45 до 18.00, пт с 9.00 до 17.00), а также в соцсетях: "ВКонтакте", "Одноклассники", "Telegram".



Навстречу Великой Победе



- Альбина Петровна, а вы знаете такую песню "Всё еще впереди" в исполнении Марка Бернеса?

- Конечно (и она вместе со мной даже напела для пущей убедительности): "...Не подводите пока что итога. Самая светлая в мире дорога. Всё еще впереди, всё еще впереди..."

- А кто написал стихи к этой песне?

- Не знаю.

Столько лет она и не подозревала, что стихи к всенародно любимой песне написал ее фронтовой товарищ Кайсын Кулиев. И все объясняется просто - это потом, уже после войны, он станет знаменитым автором многих произведений и народным поэтом. А тогда на фронте они в одном полку сражались за Родину - военный корреспондент Кулиев из Кабардино-Балкарии и машинистка Аля с Донбасса.

Небольшого росточка 14-летняя девочка с тонкими косичками тогда совсем не походила на бойца. Как и спустя много лет, глядя на хрупкую Альбину Петровну Мищенко, теперь уже ветерана войны и труда, трудно поверить, что за плечами у нее фронт, работа в НКВД, огромный трудовой стаж в порту Ванино, немалая общественная работа в Совете ветеранов. И, разумеется, семья - четверо детей, внуки, правнуки...



На предложение рассказать о военном прошлом Альбина Петровна засомневалась: "А надо ли, Таня? Кому мы сейчас интересны?". И все же мне удалось ее убедить, но, отправляясь на встречу с ветераном, я и сама не подозревала, сколько интересного узнаю о судьбе своей скромной землячки. И официальные строки: "Мищенко А. П, воинское звание - боец-связной, вольнонаемная секретной части, воевала на 4-м Украинском фронте, 1-м Прибалтийском фронте в штабе 51-й армии. Награждена орденом Отечественной войны и медалью Жукова" окажутся лишь скудными архивными данными, за которыми - целая жизнь.

На фронт она попала с мамой и 11-летним братом Петькой. Шел 1943 год... Как известно, в 1943-м в советской армии была установлена новая система во-

«НЕ ПОДВОДИТЕ ПОКА ЧТО ИТОГА...»

инских званий для всего командного и начальствующего состава и введены погоны. И военная форма должна была приобрести более современный вид. "Поскольку новой формы для всех просто не хватало, то переделывали старую, - рассказывает Альбина Петровна о том, почему ее маму, первоклассную портниху, срочно призвали на службу. - Но мама заявила, что без детей никуда. Во время войны каждый человек был единой семьей. В итоге, служили мы всей семьей...". Мать - портнихой, брата Петю обучили парикмахерскому искусству, Альку посадили спарывать петлички, переделывать отложные воротнички на стоечки, прорезать карманы. Девочка такую "трудолюбивую повинность" еле терпела, шить-пороть ей было не по характеру, но фронт есть фронт и надо так надо. А когда направили в столовую посудомойкой, в ответ лишь тоже отчеканила: "Как прикажете!".

Всё в ее фронтовой судьбе перевернул случай. Как-то пошла она за водой - два огромных ведра нужно было зачерпнуть из бочки, которая была выше самой Альки. Девочка взобралась на ящик, зачерпнула воды и чуть не кувырнулась в бочку. И тут ее кто-то подхватил. Это был проходивший мимо полковник из штаба, прибывший в часть с проверкой: "Как же ты здесь справляешься?". И предложил: "Пойдешь в редакцию работать?". А она в ответ: "Как прикажете!".

Так Аля окадаци фронтовой газеты "Сын Отечества" 51-й армии. Здесь же работали военные корреспонденты Кайсын Кулиев и Алим Кешоков. Альку определили машинисткой.



Вот только на всю редакцию была одна пишущая машинка, поэтому печатали по очереди. Как самая младшая, днем Аля бегала курьером, а вечером на машинке стучала. Вскоре так наловчилась,

что уже печатала как опытная машинистка - не двумя пальцами. Кроме того, поскольку с детства много читающей девочке грамотности было не занимать, то она еще отличалась от других не только скоростью печатания, но и чистотой текстов. А особое уважение среди корреспондентов заслужила тем, что с легкостью разбирала их наскоро написанные черновики.

Все сотрудники газеты работали на износ. Редакция находилась между передовой и штабом. А что такое военные корреспонденты? Страшно занятые, вечно в спешке, они сдавали свои материалы на машинку с такими каракулями, что не каждая машинистка могла понять. Аля же понимала или догадывалась по смыслу.



До сих пор вспоминает со смехом: "Кулиев писал, как курица лапой. Кешоков тоже не ахти...". Знала бы она тогда, что их ждет впереди! Что Кайсын Кулиев станет лауреатом государственной премии, Алим Кешоков - героем труда, министром просвещения. Но всё это, ни им самим, ни ей, по-доброму и частенько ворчавшей на них за каракули, было просто неизвестно. Как не знали они и того, что скоро расстанутся со своей любимой газетой: Кулиева после тяжелого ранения отправят в госпиталь, а машинистка Аля получит такую травму ноги, что она будет ее беспокоить даже спустя годы. А пока...

Вскоре бойцы раздобыли для Алии печатную машинку, правда, она была с немецким шрифтом, но типографские умельцы быстро этот изъян устранили. Теперь она могла печатать сутки напролет. Газета выходила ежедневно - новости с передовой, сводки ИТАР-ТАСС, фронтовые снимки, стихи, рассказы. Кроме этого, выпускались и боевые листки... В редакции она трудилась до апреля 1944-го, пока не получила ранение. После госпитализации направили в штаб. И только тут Аля, словно сразу повзрослев, поняла, что такое работать по 24 часа в сутки. Спать машинистке зачастую приходилось урывками: голову на машинку, и пока идет подготовка очередной партии документов - можно вздремнуть. Здесь и за чистоту текстов спрашивали особо - любая перебивка даже одной буквы уже считалась недопустимой "грязью".



порт получила, а почему приказа на увольнение нет?". Начальник смутился: "Я уже не один рапорт написал в управление, а мне всё отвечают, мол, несовершеннолетняя, пусть служит...". И тут несовершеннолетняя впервые возмутилась: "Я была на фронте, на секретной работе в штабе действующей армии, а тут милиция будет за меня решать, где и кем мне работать, да еще как несовершеннолетнюю за штатом держать?". Такого натиска от рядовой "пигалицы" никак не ожидали, и ее решительность сделала свое дело...

Оказавшись на гражданке, Аля, вздохнув с облегчением, зажила как все. Ведь несколько лет напряженной, на казарменном положении, изматывающей и физически, и морально службы были, что и говорить, тяжелыми. Людей в годы войны катастрофически не хватало: в НКВД один милиционер заменял троих, а 16-летнюю машинистку Алю доставляли на работу и с работы, порой, под охраной - ведь на фронте лютовали фашисты, а здесь, в тылу, своих не жалели бандиты...

Уволившись со службы, Альбина работала, вышла замуж и вместе с мужем поехала на Дальний Восток в п. Ванино, который стал для их семьи родным на всю оставшуюся жизнь. Здесь у нее родились четверо детей. Здесь Альбина начала работ-

тать в порту, куда попала с огромным трудом - невозможно было устроиться даже уборщицей. Как и определить детей в садик. И все же она, фронтовичка, пережила и эти "мелочи" жизни. Первым начальником Альбины Петровны Мищенко в порту был знаменитый Яков Максимович Крылов, в прошлом - фронтовик, с нелегкой переломанной судьбой, а теперь отвечавший за хозотдел. Здесь пришлось Альбине вспомнить свои фронтовые годы - что тогда в редакции, что в порту работы было валом, машинистка работала и до позднего вечера, и в выходные. Со временем окончила Сахалинскую мореходку, стала работать учетчицей, потом техником-диспетчером. Её общий стаж в порту Ванино 31 год.

Татьяна СЕДЫХ.
Материал из архива автора.

По сводке Совинформбюро за 19 февраля 1945 года (источник: <https://rus.team/>), советские войска продолжали наступательные бои в Польше, отбивали атаки захватчиков восточнее г. Комарно (Словакия). Южнее Кенигсберга наши войска продолжали сжимать кольцо окружения Восточно-Прусской группировки противника. Авиация наносила удары по вражеским кораблям, обнаруженным в Балтийском море.

Немецкий фельдфебель Гюнтер, взятый в плен в районе г. Бреслау, рассказал, как вели себя фашисты и местное население, когда узнали, что русские войска вторглись в Силезию и двигаются на Бреслау: "Паника не поддаётся описанию. Жители города стремились уничтожить всё, что свидетельствовало бы о их связях с гитлеровским режимом. Из окон выбрасывали портреты Гитлера, мундиры штурмовиков, а также знамена со свастикой. Тысячи жителей пешком устремились из города. Они проклинали фашистских чиновников, удиравших на автомашинах. Люди металась, как безумные. Многие были раздавлены и изувечены".

ВТОРНИК, 25 ФЕВРАЛЯ

СРЕДА, 26 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро 0+
09.00 Новости
09.10 Модный приговор 0+

РОССИЯ 1
05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Местное время

НТВ
04.55, 08.25, 10.35 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро 0+
09.00, 16.00 Новости
09.10 Модный приговор 0+

РОССИЯ 1
05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Местное время

НТВ
04.55, 08.25, 10.35 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+

РЕН-ТВ
05.00, 18.00, 01.20, 04.25 Самые шокирующие гипотезы 16+

ТНТ
07.00 Утро ТНТ 16+
08.00 Однажды в России 16+

СТС
06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.25 Т/с «ПАПИНЫ ДОЧКИ» 16+

РЕН-ТВ
05.00, 18.00, 01.20, 04.25 Самые шокирующие гипотезы 16+

ТНТ
07.00 Утро ТНТ 16+
08.00 Однажды в России 16+

СТС
06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.25 Т/с «ПАПИНЫ ДОЧКИ» 16+

СТС
06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.25 Т/с «ПАПИНЫ ДОЧКИ» 16+

МАТЧ!
05.35 Футбол. Чемпионат Италии. «Рома»-«Монца». Прямой эфир

РОССИЯ К
06.30 Музеи без границ 16+
07.05 Легенды мирового кино 16+

СТС
06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.20 Т/с «ПАПИНЫ ДОЧКИ» 16+

МАТЧ!
06.00 Футбол. Кубок Испании. 1/2 финала. «Барселона»-«Атлетико». Прямой эфир

РОССИЯ К
06.30 Музеи без границ 16+
07.05 Легенды мирового кино 16+

ГУБЕРНИЯ
07.00, 10.10 Утро с губернией 0+
09.00 Школа здоровья 16+

ТВУ
06.00 Настроение 12+
08.15 Доктор И... 16+

ОТР
06.00, 02.00 Большая страна 12+
06.50 Очень личное 12+

ГУБЕРНИЯ
07.00, 10.10 Утро с губернией 0+
09.00 Школа здоровья 16+

ТВУ
06.00 Настроение 12+
08.15 Доктор И... 16+

ОТР
06.00, 02.00 Большая страна 12+
06.50 Очень личное 12+

ЗВЕЗДА
06.00, 13.55, 03.30 Т/с «ЧЁРНЫЕ ВОЛКИ» 16+

ДОМАШНИЙ
06.30, 05.25 По делам несовершеннолетних 16+

МИР
03.30 «ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА» 16+

ЗВЕЗДА
06.00 Т/с «ЧЁРНЫЕ ВОЛКИ» 16+

ДОМАШНИЙ
06.30, 05.25 По делам несовершеннолетних 16+

МИР
03.30 «ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА» 16+

ЧЕТВЕРГ, 27 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 0+
09.00 Новости
09.10 Модный приговор 0+
10.05 Жить здорово! 16+

РЕН-ТВ

05.00, 18.00, 02.05 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+

СТС

06.00 Ералаш 6+
06.20 Т/с «ПАПИНЫ ДОЧКИ» 16+
08.00 Х/ф «ПЕНЕЛОПА» 16+

ГУБЕРНИЯ

07.00, 10.10 Утро с губернией 0+
09.00 Школа здоровья 16+
09.10, 04.45, 05.30 Т/с «СТАНДАРТЫ КРАСОТЫ. НОВАЯ ЛЮБОВЬ» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Т/с «ДОРОГАЯ» 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Местное время

МАТЧ!

06.00 Футбол. Кубок Испании. 1/2 финала. «Реал Сосьедад» - «Реал». Прямой эфир
08.30, 14.05, 22.30, 01.45, 04.30 Все на Матч! 12+

ТВЦ

06.00 Настроение 12+
08.15 Доктор И... 16+
08.40 Х/ф «МОСКОВСКИЕ ТАЙНЫ. ТРИНАДЦАТОЕ КОЛЕНА» 12+

5

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия 16+
05.25 «КРЕПКИЕ ОРЕШКИ» 16+
07.55 Ваше здоровье! 12+

НТВ

04.50, 08.25, 10.35 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня

ЧЕ!

06.00 Т/с «СОЛДАТЫ 13» 16+
07.30 Улётно видео 16+
11.00, 16.00 Охотники 16+

РОССИЯ Ж

06.30 Музеи без границ 16+
07.05 Легенды мирового кино 16+
07.35, 18.10 Д/ф «Боги Египта». «Война и бессмертие» 16+

ОТР

06.00, 02.00 Большая страна 12+
06.50 Моя история 16+
07.30, 20.15 Календарь 6+

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.25 По делам несовершеннолетних 16+
07.15, 04.35 Давай разведёмся! 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 0+
09.00 Новости
09.15 Модный приговор 0+
10.05 Жить здорово! 16+

РЕН-ТВ

05.00, 18.00, 01.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30 Новости 16+

СТС

06.00, 05.45 Ералаш 0+
06.10 Т/с «ПАПИНЫ ДОЧКИ» 16+
07.50 М/ф «Смешарики. Начало» 16+

ГУБЕРНИЯ

07.00, 10.10 Утро с губернией 0+
09.00, 12.55 Школа здоровья 16+
09.10 Т/с «СТАНДАРТЫ КРАСОТЫ. НОВАЯ ЛЮБОВЬ» 16+

ЗВЕЗДА

05.10 Т/с «РОЗЫСКНИК» 16+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.20 Ищу своих 12+

ПЯТНИЦА, 28 ФЕВРАЛЯ

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Местное время

МАТЧ!

05.30, 21.35 Евротур 12+
06.20, 18.30 Футбол. Еврокубки. Обзор 6+

ТВЦ

06.00 Настроение 12+
08.25, 11.50 Х/ф «ЗАБЫТАЯ ЖЕНЩИНА» 12+

5

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 Известия 16+
05.30 «КРЕПКИЕ ОРЕШКИ» 16+
08.30 Ваше здоровье! 12+

НТВ

05.00, 08.25, 10.35 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+

ЧЕ!

06.00, 15.00 Решала 16+
09.00 Антиматия 16+
12.00 Заступницы 16+

РОССИЯ Ж

06.30 Музеи без границ 16+
07.00 Легенды мирового кино 16+
07.30 Д/ф «Елизавета I» 16+

ОТР

06.00, 05.05 Большая страна 12+
06.50 Коллеги 12+
07.30, 20.15 Календарь 6+

МИР

04.40, 06.15, 10.10 Т/с «ПОСЛЕДНЯЯ ВСТРЕЧА» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 18.30 Новости



СУББОТА, 1 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Доброе утро. Суббота 12+
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00 Новости
10.15 Д/ф «Влад Листьев. Улыбка на память» 12+
11.10 Играем свадьбу! 12+
12.00 Новости
12.15 Д/ф «Час пик Влада Листьева» 16+

РЕН-ТВ

05.00, 02.35 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 Бойцовский клуб РЕН-ТВ. А. Папин - Э. Тетте. Прямая трансляция 16+
07.30 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30 Новости 16+
09.00 Минтранс 16+
10.00 Самая полезная программа 16+
11.00, 13.00 Военная тайна 16+
15.00 Совбез 16+
17.00 Документальный спецпроект 16+
18.00 Засекреченные списки 16+
19.00 Добровзфире 16+
20.00 Х/ф «ТЕРМИНАТОР» 16+
22.10 Х/ф «ТЕРМИНАТОР-2» 16+
01.10 Х/ф «КРАСОТКА НА ВЗВОДЕ» 18+

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 0+
07.00, 08.00, 09.00 Просто кухня 12+
10.05 «Рыбка Поньо на утесе» 16+
12.15 М/ф «Мой сосед Тоторо» 6+
14.00 Х/ф «НЯНЬКИ» 16+
15.55 Х/ф «ТАКСИ» 16+
17.40 Х/ф «ТАКСИ-2» 16+
19.25 Х/ф «ТАКСИ-3» 16+
21.05 Х/ф «ТАКСИ-4» 16+
23.00 Х/ф «ТАКСИ-5» 18+
01.05 Х/ф «ЗАЧИНЩИКИ» 18+
02.40 Т/с «ГОСТИ ИЗ ПРОШЛОГО» 16+
03.30 М/ф «Простоквашино» 0+
04.30 М/ф «Ну, погоди! Каникулы» 6+
05.25 М/ф «Ну-ка, догони!» 6+

ГУБЕРНИЯ

07.00 Новости 16+
07.35, 03.20 На рыбалку 16+
08.05 Зелёный сад 0+
08.35, 06.35 Слово веры 12+
08.55 Школа здоровья 16+
10.00, 17.40 Мы вместе 16+
11.10 «СЛУЧАЙНАЯ НЕВЕСТА» 16+
14.55 «ГОСТИ ИЗ ПРОШЛОГО» 16+
17.50, 18.30, 19.00, 19.35 Чемпионат России по волейболу среди женских команд. Высшая лига А. «Амурские тигрицы» - «Нурси» 6+
20.05, 22.45, 02.15, 04.30 Новости недели 16+
20.55 Х/ф «МИЛЛИОНЕР» 16+
23.30, 02.55, 05.10 Место происхождения. Итоги недели 16+
00.05 Х/ф «КАК Я ПРОВЁЛ ЭТИМ ЛЕТОМ» 16+

ЗВЕЗДА

05.30 Х/ф «ВОЛШЕБНАЯ ЛАМПА АЛАДИНА» 6+
07.05 Х/ф «ПРИКАЗАНО ВЗЯТЬ ЖИВЫМ» 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.15 Второе мнение 12+
09.45 Легенды музыки 12+
10.15 Легенды кино 12+
11.05 СССР. Знак качества 12+
11.55 Не факт! 12+
12.30 Любовь на линии огня 16+
13.20, 01.40 Д/с «Великие битвы России» 16+
16.20 Петровка, 38 12+
18.20, 19.20 Х/ф «ОГАРЁВА, 6» 12+
20.40 Х/ф «22 МИНУТЫ» 16+
22.25 Х/ф «ЧАСОВЩИК» 16+
00.25 Х/ф «ТИХОЕ СЛЕДСТВИЕ» 16+
04.05 Х/ф «ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ...» 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. Суббота 12+
08.00 Вести. Местное время
08.35 По секрету всему свету 12+
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30 Наши. Военкоры 12+
12.00 Доктор Мясников 12+
13.00 Большие перемены 12+
14.30, 20.50 Вести. Местное время
14.50 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
17.50 Привет, Андрей! 12+
21.00 Х/ф «ПРИНЦ НА КРАСНОМ ВЕЛОСИПЕДЕ» 16+
00.40 Х/ф «МОЯ ИДЕАЛЬНАЯ МАМА» 12+

ТНТ

07.00 Однажды в России 16+
09.35 Битва экстрасенсов 16+
15.50 Экстрасенсы. Битва сильнейших 16+
21.00 Конфетка 16+
23.30 StandUp 18+
02.10 Женский стендап 16+
03.40 Однажды в России 16+

МАТЧ!

05.00 Смешанные единоборства 16+
06.45, 15.05, 04.30 Все на Матч! 12+
08.30 Центральный круг 12+
09.05 Д/ф «Леброн Джеймс. Король площадки» 12+
11.00 Новости 0+
11.05 Вы это видели 12+
12.00, 13.00 Бокс. Варе Knuckle FC. Кит Ричардсон против Бехзода Усмонова
15.00, 20.20, 22.25 Новости
16.30 Лыжные гонки. ФосАгро Чемпионат России. Скиатлон. Женщины. Прямой эфир из Казани
18.10 Лыжная страна 16+
18.50 Лыжные гонки. ФосАгро Чемпионат России. Скиатлон. Мужчины. Прямой эфир из Казани
20.25 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА-УНИКС (Казань). Прямой эфир
22.30 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Зенит» (Санкт-Петербург)-ЦСКА. Прямой эфир
02.15 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Краснодар»-«Крылья Советов» (Самара). Прямой эфир

ТВУ

06.30 Православная энциклопедия 6+
06.55 Х/ф «МЫШЕЛОВКА» 16+
09.00 Здоровый смысл 16+
09.35 Смех, дрожь и видео 16+
10.05 Мифы о еде 16+
10.55 Просто & вкусно 6+
11.30, 14.30, 23.35 События
11.45 Смешите меня семеро 16+
12.35 «Нехмурые люди» 16+
13.05, 14.45 Х/ф «ГДЕ-ТО НА КРАЮ СВЕТА» 12+
17.10 Х/ф «ОТЕЛЬ ПОСЛЕДНЕЙ НАДЕЖДЫ» 12+
21.00 Постскрипtum 16+
22.15 Право знать! 16+
23.45 Д/ф «Русские тайны» 16+
00.30 «90-е. Авантюристки» 16+
01.15 Специальный репортаж 16+
01.40 Хватит слухов! 16+
02.05 Прощание 16+
04.50 Д/ф «Андрей Панин. Бой с тенью» 16+
05.30 Петровка, 38 16+
05.45 Д/ф «Легенды эстрады» 16+

пяТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.30 «УСЛОВНЫЙ МЕНТ» 16+
09.00 Страна советов 16+
20.20 «ЗАКОН ТАЙГИ» 16+
00.00 Известия. Главное 16+
01.05 Светская хроника 16+
02.10 «СВИДЕТЕЛИ» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Х/ф «В ТИХОМ ОМУТЕ...» 16+
10.25 Х/ф «ЧУЖАЯ ОШИБКА» 16+
14.40 Х/ф «У ТЕБЯ ЕСТЬ Я» 16+
19.00 Х/ф «СПРЯЧЬ МЕНЯ» 16+
22.45 Х/ф «МЕЖДУ СВЕТОМ И ТЕНЬЮ» 16+
02.25 «СЛУЧАЙНАЯ НЕВЕСТА» 16+
05.25 Д/ф «Брачные аферисты» 16+
06.15 Х/ф «ТОНКАЯ РАБОТА» 16+

НТВ

04.45 «СОЮЗ НЕРУШИМЫЙ» 16+
06.20 Жди меня 12+
07.20 Смотр 0+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 Поедем, поедим! 16+
10.10 Сто к одному 12+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Основано на реальных событиях 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.10 Суперстар! Новый сезон 16+
23.30 Ты не поверишь! 16+
00.30 «Ч.Т.Д.» с Маргаритой Симоньян 16+
01.00 Квартирник НТВ 16+
02.25 Дачный ответ 0+
03.15 Х/ф «ПОСЛЕДНИЙ ВАГОН. ВЕСНА» 18+

ЧЕ

06.00, 02.30 Большой кэш 16+
06.50 Улётное видео 16+
11.30 Т/с «ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ» 16+
21.00, 23.00 +100500 16+
00.20 Х/ф «КОРОЛЬ НЕБА» 16+
03.20 Утилизатор 6 16+
04.10, 05.20 Утилизатор 2 12+
04.30 Утилизатор 12+
05.45 Утилизатор 3 16+

РОССИЯ К

06.30 Библиейский сюжет 16+
07.05, 02.20 Мультфильмы 16+
08.25 Х/ф «ОШИБКА ИНЖЕНЕРА КОЧИНА» 0+
10.15 Мы-грамотеи! 16+
10.55 Передвижки 16+
11.25 Х/ф «МЕТЕЛЬ» 16+
12.45 Эрмитаж 16+
13.15 Черные дыры 16+
13.55, 00.50 Д/ф «Заповедное» 16+
14.40 Рассказы из русской истории 16+
15.30 Д/ф «Мой личный план преображения планеты» 16+
16.30 Х/ф «КАИН XVII» 16+
18.05 «Предки наших предков» 16+
18.45 Х/ф «ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ». ОТВАЛИ! ОН ДЛЯ МЕНЯ ИГРАЕТ!» 16+
19.30 Новости культуры 16+
19.45 «ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ» 0+
22.00 Агора 16+
23.05 Х/ф «МАСКАРАД» 12+
01.30 Искатели 16+

ОТР

06.00 Академики. Наталья Бехтерева 12+
06.25 Х/ф «ПОД КРЫШАМИ ПАРИЖА» 12+
08.00 Пёстрый мир 12+
09.00, 16.00 Календарь 6+
09.30 Всё по-взрослому 12+
10.30 «СОВСЕМ ПРОПАЩИЙ» 12+
12.05, 15.00, 17.00, 19.00 Новости
12.10 Х/ф «КО МНЕ, МУХТАР!» 12+
13.25, 13.40 Д/ф «Тот, кто с песней...» 16+
14.05, 05.05 Большая страна 12+
15.05 Преодоление. Фёдор Шапиро. Ловец нейтронов 12+
15.45 Специальный проект 12+
16.30 Город с историей 12+
17.10 Х/ф «САМАЯ КРАСИВАЯ ЖЕНА» 16+
19.15 Очень личное 12+
19.55 Вспомнить всё 16+
20.20 Х/ф «КАК МЕНЯ ЗОВУТ» 16+
21.45 Х/ф «МОЙ ДРУГ СИГМУНД ФРЕЙД» 16+
23.35 Х/ф «ВОСПОМИНАНИЯ ОБ УБИЙСТВЕ» 18+
01.40 Х/ф «ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА» 18+
03.30 Х/ф «ТРИ ЦВЕТА» 16+

МИР

05.00, 06.10, 08.55, 03.30 Мультфильмы 6+
05.45 Всё, как у людей 6+
06.45 Х/ф «ХОД КОНЕМ» 16+
08.20 Исторический детектив 16+
09.15 Игра в кино. Мультфильмы 16+
10.00, 16.00, 18.30 Новости
10.10 Х/ф «ШЕСТОЙ» 16+
11.55, 16.15, 18.45 Т/с «ПОДКИДЫШ» 16+
01.20 Наше кино. История большой любви 16+
02.10 Х/ф «МУЗЫКАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 Играй, гармонь любимая! 12+
06.55 Часовой 12+
07.25 Здоровье 16+
08.30 Золотая коллекция Союзмультфильма 0+
09.10 Непутевые заметки 12+
09.30 Мечталлион 12+
10.00 Новости
10.15 Жизнь других 12+
11.10 Играем свадьбу! 12+
12.00 Новости
12.15 Т/с «УЧАСТОК» 12+
16.40 Спецпроект. «30 лет вместе» 12+
18.00 Вечерние новости
19.00 Три аккорда. Новый сезон 16+
21.00 Время
23.00 Т/с «ТЕРРИТОРИЯ» 18+
00.00 Подкаст.Лаб 16+

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30 Новости 16+
09.00 Самая народная программа 16+
09.30 Знаете ли вы, что? 16+
10.30 Наука и техника 16+
11.30 Д/с «Легенды и мифы» 16+
13.00 Неизвестная история 16+
14.00 Купи-продай 16+
15.00 Х/ф «НЕУДЕРЖИМЫЕ» 16+
16.50 Х/ф «НЕУДЕРЖИМЫЕ-2» 16+
18.45 Х/ф «НЕУДЕРЖИМЫЕ-3» 16+
21.05 Х/ф «НЕУДЕРЖИМЫЕ-4» 16+
23.00 Итоговая программа 16+

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 0+
07.15 «Рыбка Поньо на утесе» 16+
09.10 «Принцесса Мноноке» 16+
12.00 Х/ф «ТАКСИ» 16+
13.45 Х/ф «ТАКСИ-2» 16+
15.35 Х/ф «ТАКСИ-3» 16+
17.10 Х/ф «ТАКСИ-4» 16+
19.00 Х/ф «ПЕРЕВОЗЧИК-3» 16+
21.00 Х/ф «ДЖОН УИК-4» 16+
00.25 Х/ф «ДРАЙВ» 18+
02.15 «ГОСТИ ИЗ ПРОШЛОГО» 16+
03.30 М/ф «Простоквашино» 0+
04.30 «Ну, погоди! Каникулы» 6+
05.25 М/ф «Ну-ка, догони!» 6+

ГУБЕРНИЯ

07.00, 01.50, 05.15 Новости недели 16+
07.40, 09.50, 02.30, 05.55 Мы вместе 16+
07.50, 03.10 Х/ф «МУ-МУ» 16+
10.45, 11.10, 11.40, 12.05, 12.30, 13.00 Т/с «ГОСТИ ИЗ ПРОШЛОГО» 16+
13.25, 06.25 Зелёный сад 0+
14.00 Школа здоровья 16+
15.50, 16.30, 17.00, 17.35 Чемпионат России по волейболу среди женских команд. Высшая лига А. «Амурские тигрицы» - «Липецк» 6+
18.05, 23.45 На рыбалку 16+
18.30, 22.20 Фабрика новостей 16+
19.25, 23.15, 02.45, 04.50 Место происхождения. Итоги недели 16+
19.55 Х/ф «КАК Я ПРОВЁЛ ЭТИМ ЛЕТОМ» 16+
00.15 Х/ф «МИЛЛИОНЕР» 16+
06.05 Слово веры 12+

ЗВЕЗДА

05.25 Петровка, 38 12+
07.05 Х/ф «ОГАРЁВА, 6» 12+
09.00 Новости недели 16+
09.25 Служу России 12+
09.55 Военная приёмка 12+
10.40 Легенды армии 12+
11.30 Д/с «Тайны военной разведки» 16+
12.20 Д/с «Война миров» 16+
13.10 Код доступа 12+
14.00 Улика из прошлого 16+
14.50 Скрытые угрозы 16+
15.40 «Секретные материалы» 16+
16.30 Д/с «Загадки века» 12+
17.20 Специальный репортаж 16+
18.00 Главное с Ольгой Беловой 16+
19.40 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
23.00 Фетисов 12+
23.55 Х/ф «ЮНОСТЬ ПЕТРА» 12+
02.30 Х/ф «В НАЧАЛЕ СЛАВНЫХ ДЕЛ» 12+
04.45 Д/с «Хроника Победы» 16+

РОССИЯ 1

05.30, 01.35 Х/ф «ПУТЬ К СЕРДЦУ МУЖЧИНЫ» 12+
07.20 В кругу друзей 12+
08.00 Вести. Местное время. Воскресенье
08.35 Когда все дома 12+
09.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00, 17.00 Вести
11.55 Наши. Военкоры 12+
12.25 Х/ф «ТАК НАЗЫВАЕМАЯ УКРАИНА» 16+
14.30 Вести. Местное время
15.00 Аншлаг и Компания 16+
17.50 Песни от всей души 12+
20.00 Вести недели
22.30 Москва. Кремль. Путин 12+
23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

ТНТ

07.00 Однажды в России 16+
09.20 Битва экстрасенсов 16+
15.55 Экстрасенсы. Битва сильнейших 16+
18.30 Выжить в Самарканде. Игра сезонов 16+
21.00 Титаны 16+
23.00 Шоу Воли 16+
00.00 Конфетка 16+
02.15 Женский стендап 16+

МАТЧ!

05.50 Футбол. Чемпионат Испании. «Атлетико»-«Атлетик». Прямой эфир
08.00, 14.05, 22.25, 01.45 Все на Матч! 12+
08.55 Смешанные единоборства. Наше дело 16+
10.00 Смешанные единоборства. UFC. Манель Кейпе против Асу Алмабаева. Прямой эфир из США
13.00 География спорта 12+
13.30 Формула-1. Гаснут огни 12+
14.00, 17.00, 22.20 Новости
17.05 М/ф «Команда Матч» 0+
17.30 Лыжные гонки. ФосАгро Чемпионат России. Смешанная эстафета. Прямой эфир из Казани
19.10 Лыжная страна 16+
19.45 Лёгкая атлетика. ПСБ Чемпионат России в закрытых помещениях. Прямой эфир из Москвы
23.00 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Спартак» (Москва)-«Оренбург». Прямой эфир
02.15 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Ростов» (Ростов-на-Дону)-«Динамо» (Москва). Прямой эфир
04.30 После Футбола 16+

ТВУ

06.25 «Смех средь бела дня» 12+
07.35 «ЕСЛИ ОН МЕНЯ УЗНАЕТ» 16+
09.25 Х/ф «ПЕТРОВИЧ» 16+
11.30, 14.30, 00.15 События
11.45, 05.20 Наша смешная жизнь 16+
12.35 «ЖЕНАТЫЙ ХОЛОСТЯК» 12+
14.45 Д/ф «Дорогие товарищи» 16+
15.35 «Настоящий детектив» 16+
16.25 Д/ф «90-е. Тур для дур» 16+
17.15 Х/ф «ДВОЙНАЯ СПИРАЛЬ» 16+
21.30, 00.30 Х/ф «ОБРАТНАЯ СТОРОНА ДУШИ» 16+
01.15 Петровка, 38 16+
01.25 «ГДЕ-ТО НА КРАЮ СВЕТА» 12+
04.20 Д/с «Большое кино» 16+
04.45 Д/ф «Михаил Ульянов. Горькая исповедь» 16+

пяТЫЙ КАНАЛ

05.00 М/ф «Маша и медведь» 0+
05.05 «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» 6+
07.20, 09.30 «КОНТУЖЕННЫЙ» 16+
09.00 Фирменный рецепт 12+
15.00 «ИЗГОЙ. ОТПЫ» 16+
18.35 «ДОЛЖНИК» 16+
22.15 «БЕЗ ПРИКРЫТИЯ» 16+
01.45 «ЗАКОН ТАЙГИ» 16+
04.30 М/ф «Кошкин дом» 0+

ДОМАШНИЙ

06.30 Х/ф «ТОНКАЯ РАБОТА» 16+
10.00 Пять ужinov 16+
10.15 Х/ф «КУРЬЕРЫ ДОБРА» 16+
14.40 Х/ф «МОЛОДАЯ» 16+
19.00 Х/ф «СПРЯЧЬ МЕНЯ» 16+
22.45 «ПО ТУ СТОРОНУ СОЛНЦА» 16+
02.25 Х/ф «ПЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ» 16+
05.35 6 кадров 16+
05.40 Д/ф «Брачные аферисты» 16+

НТВ

05.00 Х/ф «БОБРЫ» 16+
06.50 Центральное телевидение 16+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
12.00 Дачный ответ 0+
13.00 Наш ПотребНадзор 16+
14.00 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Человек в праве 16+
17.00 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели
20.20 Маска. Новый сезон 12+
00.00 Звезды сошлись 16+
01.30 Основано на реальных событиях 16+
04.20 Агентство скрытых намер 16+

ЧЕ

06.00 Утилизатор 3 16+
06.10 Утилизатор 5 16+
07.00 Улётное видео 16+
11.30 Т/с «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ» 16+
20.10, 23.00, 23.30 +100500 16+
00.30 Х/ф «ШАЛЬНАЯ ПУЛЯ» 16+
02.10 Большой кэш 16+
03.45 Т/с «СОЛДАТЫ 13» 16+

РОССИЯ К

06.30 М/ф «Три толстяка» 16+
07.15 Х/ф «КОГДА СТАНОВЯТСЯ ВЗРОСЛЫМИ» 16+
08.20 Тайны старого чердака. «Искусство только для музеев. Или нет?» 16+
08.50, 01.15 Диалоги о животных. Алматинский зоопарк 16+
09.30 Х/ф «ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ». ОТВАЛИ! ОН ДЛЯ МЕНЯ ИГРАЕТ!» 16+
10.10 Х/ф «ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ» 0+
12.25 Дом ученых 16+
12.55 Невский ковчег. Теория невозможного 16+
13.20 Х/ф «МАРС» 16+
14.15 Игра в бисер 16+
15.00 Х/ф «ЯЗЫЧЕСКАЯ МАДОННА» 0+
16.30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком 16+
17.10 Д/ф «Рассекреченная история». «Операция «Желтый слон» 16+
17.40 Романтика романса 16+
18.35 Линия жизни 16+
19.30, 19.45 Новости культуры 16+
20.25 Х/ф «БАБЬЕ ЦАРСТВО» 12+
22.00 Таня 16+
23.30 Х/ф «КОМИССАР ПЕПЕ» 16+
01.55 Искатели 16+
02.40 М/ф «Праздник» 16+

ОТР

06.00 «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ» 12+
07.45 От прав к возможностям 12+
08.00 Пёстрый мир 12+
09.00, 16.00 Календарь 6+
09.30 Всё по-взрослому 12+
10.30 На приём у главного врача 12+
11.25, 12.05 Х/ф «ДЕВУШКИ ИЗ РОШФОРА» 12+
12.00, 15.00, 17.00, 19.00 Новости
13.30 Специальный репортаж 12+
13.45 Специальный проект 12+
14.05 Большая страна 12+
15.05 Моя история 16+
16.30 Свет и тени 16+
17.10 «Песни Аркадия Островского» 12+
18.45 Почитаем! 12+
19.15 Клуб главных редакторов 12+
20.15 «ОБЪЯСНЕНИЕ В ЛЮБВИ» 12+
22.30 Х/ф «ЧЕТЫРЕСТА УДАРОВ» 16+
00.10 Д/ф «Город кошек» 12+
01.25 Х/ф «КАК МЕНЯ ЗОВУТ» 16+
02.50 Х/ф «ВЕЧЕРИНКА» 18+
03.55 Вспомнить всё 16+

МИР

05.00 Мультфильмы 6+
06.25 «ДЕВУШКА С ГИТАРОЙ» 16+
08.20 Диктор делает 16+
09.30 ФазендаЛайф 6+
10.00, 16.00 Новости
10.15 «ВСАДНИК БЕЗ ГОЛОВЫ» 16+
12.20 «ПОЙ, КОВБОЙ, ПОЙ!» 16+
14.05 Х/ф «ЧИНГАЧУК - БОЛЬШОЙ ЗМЕЙ» 16+
16.20 Х/ф «БЕЛЫЕ ВОЛКИ» 16+
18.30, 00.00 Вместе 16+
19.30 Х/ф «СЫНОВЬЯ БОЛЬШОЙ МЕДВЕДИЦЫ» 16+
21.25 Х/ф «ТЕКУМЗЕ» 16+
23.15, 01.00 Т/с «МОЛОДОЙ ВОЛКОДАВ» 16+

Будьте здоровы!

«СВЯТОЙ ПАНТЕЛЕЙМОН» И ДРУГИЕ СПЕШАТ НА ПОМОЩЬ

В Хабаровском крае продолжается совершенствование работы выездных медицинских бригад, что отвечает задачам нового нацпроекта "Продолжительная и активная жизнь". В конце прошлого года и в начале этого по отдаленным населенным пунктам начал курсировать медицинский поезд "Святой Пантелеймон".

Как уточнили в краевом минздраве, в январе этого года состав посетил 14 станций, специалисты осмотрели 1470 человек.

В 2024 году "РЖД" запущен передвижной консультативно-диагностический центр на базе поезда "Святой Пантелеймон". Он предназначен для медицинского обследования жителей труднодоступных и отдаленных населенных пунктов, где отсутствуют врачебные амбулатории и клинично-диагностические лаборатории. Поезд оснащен самым современным оборудованием и укомплектован бригадой высококвалифицированных врачей, в том числе узких специальностей. Граждане могли бесплатно и без предварительной записи воспользоваться возможностями, которые предоставляются на борту "Святого Пантелеймона", - добавили в краевом минздраве.

В течение 2024 года в Хабаровском крае поезд остановился на 44 станциях, к медикам обратились 4508 человек. Всегда особое внимание уделяется детям, ветеранам Великой Отечественной войны, участникам СВО и членам их семей. В ближай-

шие месяцы поезд будет работать в других дальневосточных регионах, а в мае вновь посетит отдаленные населенные пункты Хабаровского края.

Организация выездных медицинских бригад является приоритетным направлением регионального министерства здравоохранения. Эту задачу выполняют 17 передвижных медицинских комплексов, среди них флюоро- и рентгенодиагностическая установка на базе шасси автомобиля "КАМАЗ", стоматологический комплекс на базе автомобиля "ПАЗ". В 2024 году в районы края осуществлено 362 выезда силами мобильных медицинских бригад 11 краевых

государственных бюджетных учреждений здравоохранения и двух поликлиник, осмотрено 33708 человек, выполнено 99107 посещения к врачам-специалистам, проведено 9514 лабораторных и инструментальных диагностических исследований. Состав мобильных медицинских бригад формируются с учетом потребности населения. Жители отдаленных поселений края ежегодно осматриваются у врача общей практики, терапевта, педиатра, невролога, офтальмолога, кардиолога, врача акушера-гинеколога, стоматолога, врача УЗИ-диагностики, рентген-лаборанта и других специалистов.

По материалу пресс-центра губернатора и правительства Хабаровского края.



БОРЬБА ПРОТИВ РАКА

В рамках профилактики онкологических заболеваний и поддержки здорового образа жизни с 3 по 9 февраля проходила Неделя профилактики онкологических заболеваний (в честь Всемирного дня борьбы против рака 4 февраля).

Когда речь заходит об онкологических заболеваниях всегда кажется, что эта тема далекая, не про нас. Однако, вопрос роста онкологических заболеваний стоит остро во всем мире. Профилактикой онкологических заболеваний заниматься важно и нужно. Здоровый образ жизни - это то, что доступно каждому. Физическая активность и спорт, правильный режим труда и отдыха, разумное питание - вот и все составляющие здорового образа жизни. Придерживаясь этого образа жизни, Вы сможете предотвратить возникновение многих онкологических заболеваний. Существуют десять ступеней наверх, которые помогут Вам снизить риски возникновения онкологических заболеваний. Согласитесь, несколько минут вашего дня, стоят множества лет здоровой жизни.

Ступень 1. Употребляйте в пищу много фруктов,

овощей и грубоволокнистой пищи. Природа - это естественная кладовая полезных веществ, нельзя недооценивать ее возможности.

Ступень 2. Употребляйте пищу с низким содержанием жиров. Сократите потребление жирных продуктов питания, они должны составлять не более 30% всех потребляемых ежедневно калорий.

Ступень 3. Следите за своим весом. Рацион питания, богатый жирами, особенно в сочетании с отсутствием физической активности, может привести к избыточному весу - одной из весомых причин возникновения опухолей.

Ступень 4. Ведите активный образ жизни. 30 минут физических упражнений три - четыре раза в неделю уменьшат риск возникновения онкологических заболеваний.

Ступень 5. Не злоупотребляйте спиртными напитками. Злоупотребление ал-

коголем может привести к необратимым разрушительным процессам. Специалисты не рекомендуют мужчинам выпивать больше двух порций алкоголя в день, женщинам в 2 раза меньше. Порция - это 250 мл пива, или 50 мл крепких напитков, или бокал вина.

Ступень 6. Откажитесь от курения! Некурящий человек живет в среднем на 15 лет дольше курящего. Если Вы курите, это увеличивает риск возникновения рака легкого, мочевого пузыря, поджелудочной железы, полости рта, носоглотки, гортани, пищевода, желудка, шейки матки, почки, печени и острого лейкоза.

Ступень 7. Следите за состоянием Вашей кожи. Появление новых пигментных пятен, кровотокающие, не заживающие, вызывающие зуд, быстро растущие родинки - сигналы тревоги. Избегайте прямого солнечного воздействия, особенно с 10 часов

утра и до 16 часов дня. Если Вам необходимо находиться на улице, позаботьтесь о защите открытых участков кожи. Не забывайте использовать солнцезащитные крема с фактором защиты 15 и более.

Ступень 8. Женщины, следите за здоровьем вашей груди. После 18 лет Вам необходимо ежемесячно проводить самообследование молочных желез, ежегодно проходить обследование в смотровом кабинете.

Ступень 9. Женщины, регулярно посещайте гинеколога. Каждая женщина должна не реже одного раза в год быть осмотрена врачом-гинекологом с обязательным ультразвуковым исследованием и взятием мазков с шейки матки.

Ступень 10. Ежегодно проходите профилактические осмотры. Обязательно обратитесь к врачу, если испытываете какие-либо из перечисленных ниже симптомов: не проходящий кашель или охриплость, одышка, боль в груди, длительное повышение температуры тела, затруднение глотания, значительное быстрое снижение веса, потеря аппетита, чувство тяжести в животе, заметное, не проходящее и беспричинное изменение ритма дефекации, безболезненные, увеличенные лимфоузлы.

Не болейте! Будьте здоровы!

Ванинская ЦРБ.



Тест. Готов ли ты оказать первую медицинскую помощь?

Предлагаем проверить свои знания и умения в области первой медицинской помощи. Это не только способ оценить свою подготовку, но и шанс узнать, насколько вы готовы реагировать в нестандартных ситуациях, которые требуют немедленного и правильного вмешательства.

Пройдя тест, вы не только укрепите свои знания, но и повысите уровень своей уверенности в экстренных ситуациях. Ведь чем лучше ты подготовлен, тем выше шанс, что твои действия будут эффективны и смогут действительно спасти чью-то жизнь.

1. Как правильно оказать первую помощь при повреждении кожных покровов мышечных тканей?

А. Рану промыть, инородное тело извлечь, наложить повязку.

Б. Обработать рану раствором аммиака.

В. Обработать кожу вокруг раны настойкой йода, накрыть рану стерильным материалом и наложить повязку.

2. Какая повязка применяется при повреждении голеностопного сустава?

А. Восьмиобразная.

Б. Ползучая.

В. Спиральная.

3. Что необходимо предпринять при отсутствии дыхания у пострадавшего?

А. Провести массаж сердца.

Б. Провести искусственное дыхание.

В. Уложить на спину и дать понюхать нашатырного спирта.

4. Как правильно оказать помощь при переломе костей таза?

А. Пострадавшего уложить на ровную, жесткую поверхность, а под согнутые и разведенные коленные суставы положить валик.

Б. Пострадавшего уложить на спину, на твердую поверхность, к местам повреждений приложить горячую грелку.

В. Наложить тугую повязку на место повреждения, пострадавшему придать полусидячее положение.

5. Для чего применяется 10-процентный раствор аммиака?

А. Как средство успокаивающее боли в области сердца.

Б. Для обработки края раны при повреждении кожи и тканей.

В. Для вдыхания при обмороке, угаре.

6. Как правильно снять с пострадавшего рубашку при ранении руки?

А. Одежду начинать снимать со здоровой руки, затем освобождать поврежденную руку.

Б. Одежду начинать снимать с поврежденной руки, затем освобождать здоровую руку.

В. Одежду снимать с обеих рук одновременно.

7. Как правильно обработать рану?

А. Промыть водой, удалить инородные предметы, обработать поверхность раны настойкой йода.

Б. Обработать кожу вокруг раны настойкой йода, накрыть рану стерильной марлей и наложить бинтовую повязку.

В. Промыть рану, залить спиртом или настойкой йода, наложить бинтовую повязку.

8. Как правильно зафиксировать шиной место перелома?

А. Фиксируется один сустав, который выше перелома.

Б. Фиксируется один сустав, который ниже перелома.

В. Фиксируются два сустава выше и ниже места перелома.

9. В каких случаях транспортировка пострадавшего осуществляется сидя?

А. При наличии поврежденных верхних конечностей.

Б. При черепно-мозговой травме.

В. При переломе ключицы, ребер.

10. Как правильно оказать помощь при вывихе плечевого сустава?

А. Обеспечить полную неподвижность сустава.

Б. Вправить вывих.

В. Растереть место вывиха жестким материалом и забинтовать.

Правильные ответы: 1В, 2А, 3Б, 4А, 5В, 6А, 5В, 6А, 7Б, 8В, 9В, 10А.

Человек. Закон. Общество

ХУЛИГАНЫ ПОНЕСУТ НАКАЗАНИЕ

В дежурную часть Ванинского ЛО МВД России на транспорте от представителя перевозчика поступило сообщение о том, что в один из вагонов поезда сообщением "Владивосток - Советская Гавань - Сортировочная" требуется наряд полиции, в связи с неадекватным поведением пассажиров.

Установлено, что 32-летний местный житель и его 35-летний товарищ из Саратова, следуя из Комсомольска-на-Амуре до ст. Оунэ, находились в состоянии алкогольного опьянения и спровоцировали конфликт с поездной бригадой. Железнодорожники (слесарь и мастер участка) грубо нарушали общественный порядок, выражались нецензурной бранью, толкали и хватили за форменную одежду

проводников, мешали спокойствию других пассажиров, включая маленьких детей.

Проводники вагона и начальник поезда пытались успокоить буйных мужчин, уговаривали их занять свои места и спокойно следовать до станции назначения, однако мужчины не реагировали на слова и продолжали свои противоправные действия.

Один из фигурантов дела, не имея никаких оснований, сорвал



ручку "стоп-крана", предусмотренного для экстренного торможения вагонов.

Уголовное дело, возбужденное по ч. 2 ст. 213 УК РФ с обвинительным заключением, направлено в Ванинский районный суд.

Судебного заседания обвиняемые будут дожидаться под подпиской о невыезде.

**Пресс-службы
УТ МВД России по ДФО
и Ванинского ЛО МВД России
на транспорте.**

НАРКОТИКИ ИЗЪЯТЫ, НАРКОМАН ЗАДЕРЖАН

Сотрудникам отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Ванинскому району поступила информация о том, что житель п. Высокогорно незаконно хранит в гараже наркотические вещества. При проверке данные сведения подтвердились.

В ходе проведения обыска в гараже 49-летнего злоумышленника сотрудники полиции обнаружили и изъяли полимерный пакет и картонную коробку с фрагментами растения зеленого цвета.

Согласно проведенной экспертизе, изъятое является коноплей массой 46 гр. В картонной коробке находилось более 96 гр марихуаны.

Обвиняемый пояснил, что в августе прошлого года он сорвал кусты конопли в лесном

массиве, которые хранил для собственного потребления.

Расследование уголовного дела по ч. 1 ст. 228 УК РФ окончено. Максимальная санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы до трёх лет.

До оглашения приговора суда злоумышленник будет находиться под подпиской о невыезде и надлежащем поведении.

**По материалам
ОМВД России
по Ванинскому району.**

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ ОЧЕНЬ ВАЖНА

Закон Хабаровского края от 24 сентября 2008 г. №207 "Об административных комиссиях Хабаровского края" устанавливает порядок создания и деятельности административных комиссий в Хабаровском крае.

Административные комиссии являются постоянно действующими коллегиальными органами, уполномоченными рассматривать дела об административных правонарушениях, отнесенные к их компетенции Кодексом Хабаровского края об административных правонарушениях.

Административные комиссии создаются в городских и муниципальных округах, муниципальных районах края муниципальным правовым актом.

С учетом местных особенностей на территории городских округов может быть создано несколько административных комиссий, территориальная подведомственность которых определяется муниципальным правовым актом. Границы территориальной подведомственности административных комиссий не должны пересекаться.

В состав административной комиссии входят председатель, заместитель председателя, секретарь и члены административной комиссии.

Председатель, заместитель председателя и члены административной комиссии (за исключением секретаря) включаются в состав административной комиссии из числа депутатов представительного органа и муниципальных служащих соответствующего муниципального образования, сотрудников органов внутренних дел, иных лиц и осуществляют свои полномочия на общественных началах, без оплаты и освобождения от исполнения обязанностей по месту работы (службы).

Численный и персональный состав административной комиссии утверждается муниципальным правовым актом с учетом требований, установленных настоящим законом. Численный состав не может быть менее семи человек.

Административная комиссия рассматривает дела об административных правонарушениях,

отнесенные к их компетенции законами Хабаровского края и совершенные на подведомственной им территории или по месту жительства нарушителя. К лицу, совершившему правонарушение, административные комиссии могут применять такие наказания, как предупреждение и штраф.

Правовую и организационную основу деятельности административных комиссий составляют Конституция РФ, Кодекс РФ об административных правонарушениях, Кодекс Хабаровского края об административных правонарушениях и другие федеральные и краевые законы.

Задачами административных комиссий являются: своевременное, всестороннее, полное и объективное выяснение обстоятельств каждого дела об административном правонарушении; разрешение дела в точном соответствии с действующим законодательством; обеспечение исполнения вынесенного постановления по делу; выявление причин и условий, способствовавших совершению правонарушений, их профилактика, воспитание граждан в духе соблюдения законов и веры в справедливость.

В соответствии с Законом Хабаровского края от 24 ноября 2010 г. №49 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Хабаровского края государственными полномочиями Хабаровского края по применению законодательства об административных правонарушениях" должностные лица органов местного самоуправления наделены полномочиями по возбуждению административных дел в соответствии с Кодексом Хабаровского края об административных правонарушениях.

В соответствии со ст. 4 Кодекса Хабаровского края об административных правонарушениях должностные лица органов местного самоуправления уполномочены возбуждать дела, предусмотренные ст. 17 - 22, 24, 25, 26, 27.1, 29, 31, 34, 35, ч. 2 ст. 35.1, ст. 35.2, ч. 3, 4 ст. 35.3, ст. 36.3 - 36.5, 37.2, 45.1 Кодек-

са Хабаровского края об административных правонарушениях.

Так, администрации Ванинского муниципального района (далее - район) на основании постановления от 18.06.2024 г. №501 определен состав административной комиссии Ванинского района, в который входит председатель, его заместитель, секретарь, пять должностных лиц структурных подразделений администрации района.

Уважаемые граждане, информируем вас о том, что обо всех фактах совершения административных правонарушений, предусмотренных вышеуказанными статьями, можете обращаться с заявлениями в адрес администраций городских и сельских поселений Ванинского муниципального района, также сообщаем, что в районе работает телефон "горячей линии" административной комиссии 8(42137) 55-311.

Дела об административных правонарушениях, возбужденные должностными лицами муниципалитета в соответствии с Кодексом Хабаровского края об административных правонарушениях, рассматриваются на заседаниях, которые проводятся в здании администрации с первой и третьей среды каждого месяца, в случае необходимости дела рассматриваются на внеочередных заседаниях.

Наиболее распространенными статьями, по которым должностными лицами муниципалитета составляются протоколы, являются:

- ст. 29 Кодекса Хабаровского края об административных правонарушениях "Осуществление розничной торговли, а также оказание услуг в неустановленных для этих целей местах. Организация розничной торговли, а также организация оказания услуг в неустановленных для этих целей местах";

- ст. 34 Кодекса Хабаровско-

го края об административных правонарушениях "Нарушение тишины и покоя граждан";

- ст. 36.5 Кодекса Хабаровского края об административных правонарушениях "Нарушение установленных законом края дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе их выгулу";

- ст. 37.2 Кодекса Хабаровского края об административных правонарушениях "Нарушение правил благоустройства территорий поселения, городского округа, муниципального округа".

Дополнительно сообщаем, что в соответствии с ч. 1 ст. 32.2. Кодекса РФ об административных правонарушениях штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного ч. 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 настоящего Кодекса.

Согласно ч. 3 ст. 32.2. Кодекса РФ об административных правонарушениях, сумма штрафа вносится или переводится лицом, привлеченным к ответственности, в кредитную организацию, в том числе с привлечением банковского платежного агента или банковского платежного субагента, осуществляющих деятельность в соответствии с Федеральным законом "О национальной платежной системе", организацию федеральной почтовой связи либо платежному агенту, осуществляющему деятельность в соответствии с Федеральным законом от 3 июня 2009 г. №103-ФЗ "О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами".

В соответствии с ч. 5 ст. 32.2. Кодекса РФ об административных правонарушениях при отсутствии документа, свидетельствующего об уплате штрафа, должностное лицо, вынесшее постановление, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об адми-



нистративных правонарушениях "Уклонение от исполнения административного наказания".

Административная комиссия Ванинского района является коллегиальным органом уполномоченным рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренные Кодексом Хабаровского края об административных правонарушениях, и выносить постановления о назначении наказания и в случае неосуществления оплаты штрафа со стороны лица, подвергнутого к наказанию, составляется протокол в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Материалы административных дел направляются на рассмотрение мировому судье по адресу регистрации нарушителя.

В соответствии с ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за уклонение от исполнения наказания:

- наложения административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Вместе с тем, при отсутствии оплаты по истечению вышеуказанного срока административная комиссия в течение 10 суток направляет копию постановления о наложении штрафа судебному приставу-исполнителю для возбуждения исполнительных производств и применения мер принудительного исполнения.

**Наталья БАКАНОВА,
ведущий специалист -
секретарь административной
комиссии Ванинского
муниципального района.**

Объявления. Реклама. Информация



23 февраля

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

ВETERАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ, УЧАСТНИКИ ЛОКАЛЬНЫХ ВОЙН И ВООРУЖЕННЫХ КОНФЛИКТОВ, ВОИНЫ ГАРНИЗОНА!

Ванинский районный Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов и я лично искренне поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля - особая дата в нашей истории, символ мужества, доблести, верности долгу и патриотизма. В этот день отмечаются заслуги российских воинов, чувствуют тех, кто создавал и укреплял Вооруженные силы, кто достойно продолжает традиции беззаветного служения Отечеству.

Самые главные слова поздравлений и поддержки мы адресуем соотечественникам и землякам, военнослужащим, которые на поле боя защищают настоящее и будущее России, наши вечные ценности.

Низкий поклон землякам, чьи родные ушли на защиту Родины от неонацистов. Только вместе мы - главная опора и поддержка нашим героям.

Желаем всем крепкого здоровья, веры в лучшее, мира, счастья и благополучия! Нашим воинам - силы духа, мужества и скорейшего возвращения домой с Победой!

В. ЛАВРЕНЮК,
председатель районной организации ветеранов войны и труда, капитан 2 ранга в отставке.

17 марта 2025 года в 18.15

в актовом зале администрации городского поселения "Рабочий поселок Ванино" по адресу: ул. 4 Линия, д. 1 состоится

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

по проекту решения Совета депутатов городского поселения "Рабочий поселок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края "О преобразовании муниципальных образований - городских и сельских поселений, входящих в состав Ванинского муниципального района Хабаровского края, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа".

С материалами к публичным слушаниям можно ознакомиться на:

- Официальном сайте администрации городского поселения "Рабочий поселок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края в сети Интернет (www.posvan.khabkrai.ru) в разделах:
 - "Местное самоуправление" - "Совет депутатов"
 - "Проекты решений Совета депутатов за 2025 год";
 - "Местное самоуправление" - "Совет депутатов"
 - "Решения Совета депутатов за 2025 год";
 - Важное;
 - События.

2. На информационном стенде администрации городского поселения "Рабочий поселок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края по адресу: ул. 4 Линия, д. 1.

Оргкомитет.

ВАНИНСКИЙ ЛО МВД РОССИИ НА ТРАНСПОРТЕ объявляет набор кандидатов на службу в ОВД

на должности младшего, среднего и старшего начальствующего состава.

Требования к кандидатам: мужчины не старше 40 лет, образование не ниже среднего общего, прошедшие срочную службу в рядах ВС РФ, годные по состоянию здоровья и несудимые.

Обращаться по адресу: п. Ванино, территория Железнодорожная, 4 В, тел. **5-23-13, 5-23-45**, с 15.00 до 17.00.

Реклама

ПРОДАМ "Вагон-Кунг" на шасси (2023 г., шесть спальных мест, косметический ремонт, свет, новая дровяная печь). Для стройки, дачи. Тел. **8-914-371-84-31**.

РАЗНОЕ

Военный билет АХ №0497186 от 30.03.2017 г. на имя Павлова Николая Александровича считать **недействительным**.

Реклама

ОБ ОТМЕНЕ РЕЖИМА ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ "ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ" НА ТЕРРИТОРИИ ВАНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 11.02.2025 №115

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 г. №68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 г. №794 "О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций", Законом Хабаровского края от 01 марта 1996 г. №7 "О защите населения и территории Хабаровского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", в связи с ликвидацией последствий чрезвычайной ситуации, обусловленных аварией на объекте электроэнергетики, а именно на ТМК (трансформатор), произошедшей 8 февраля 2025 года на территории сельского поселения "поселок Тумнин" Ванинского муниципального района Хабаровского края, повлекшие к нарушению электроснабжения населения **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Отменить с 10.00 10 февраля 2025 режим функционирования "Чрезвычайная ситуация" муниципального характера для органов управления и сил Ванинского муниципального звена Хабаровской территориальной подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайной ситуации единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в границах территории сельского поселения "Поселок Тумнин" Ванинского муниципального района Хабаровского края, введенный постановлением администрации Ванинского муниципального района от 09 февраля 2025 №105 "О введении режима функционирования "Чрезвычайная ситуация" на территории Ванинского муниципального района Хабаровского края".

2. Отменить местный уровень реагирования для органов управления и сил Ванинского муниципального звена Хабаровской территориальной подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

3. Признать утратившим силу постановление администрации Ванинского муниципального района от 09 февраля 2025 №105 "О введении режима функционирования "Чрезвычайная ситуация" на территории Ванинского муниципального района Хабаровского края".

4. МКУ "Управление по делам ГО и ЧС" Ванинского муниципального района Хабаровского края:

4.1. Довести до ДДС Правительства Хабаровского края и ЦУКС ГУ МЧС России по Хабаровскому краю информацию об отмене режима функционирования "Чрезвычайная ситуация" на территории Ванинского муниципального района Хабаровского края.

5. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Ванинского муниципального района Хабаровского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (vaninoadm.khabkrai.ru) и в газете "Восход - Ванино".

6. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

С. ХОМЕНКО,

и. о. главы администрации района.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ И КЛИЕНТЫ!

Напоминаем, что в МАУ "Информационное агентство "Восход - Ванино" есть **мобильный телефон для работы по всем вопросам.**



Если вам нужно спросить, узнать, заказать продукцию, подписаться на газету, дать объявление, разместить материал, поделиться мнением по вопросам работы информационного агентства, -

звоните и пишите 8-914-176-28-49 (WhatsApp).

Ответим, поможем, подскажем, примем и оформим заказ, предложим удобные варианты оплаты.

Реклама

СТОЛОВАЯ "КАК ДОМА"
п. ВАНИНО, ул. УКРАИНСКАЯ, 4,
(ЗДАНИЕ КОЛЛЕДЖА), ВХОД СО СТОРОНЫ ДОРОГИ РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО С 8.00 ДО 19.00
ЗАВТРАКИ, ОБЕДЫ, УЖИНЫ,
ПОМИНАЛЬНЫЕ ОБЕДЫ
Тел. **8-963-824-58-93, 8-914-172-11-53.**

Реклама

В команду информационного агентства "Восход - Ванино"

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

- **начальник студии творческого объединения;**
- **корректор;**
- **журналист;**
- **оператор копировальных и множительных машин;**
- **уборщица.**

При трудоустройстве - все социальные гарантии.

Звоните или пишите в WhatsApp:
+7-909-866-37-13, +7-914-176-28-49.

Реклама

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: ПОРТ ВАНИНО

<ul style="list-style-type: none"> Электрик судовой Разнорабочие Слесарь-сантехник Электрогазосварщик Газорезчик, Стивидор Слесарь по такелажу и ГЗП 	<ul style="list-style-type: none"> Специалист по охране труда Инженер технического надзора Водитель погрузчика Водитель категории С, D, E Докер-механизатор Оператор котельной Оператор загрузочной и разгрузочной установки Специалист по экологической безопасности Слесарь по ремонту перегрузочных машин Электромонтер оперативно-выездной бригады Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
---	---

Информация по : +7 968 172 68 92, +7 962-299-03-47 (WhatsApp)
8 (42137) 57-5-10 в рабочее время с 08:00 до 17:00

КСЕРОКОПИРОВАНИЕ. БЛАНОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ.

Тел. 7-09-59, 7-15-25.

Реклама

РИТУАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО "ПАМЯТЬ"

ВЫНОС И ДОСТАВКА ТЕЛА - КРУГЛОСУТОЧНО ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ - ОТ ЭКОНОМ ДО ЭЛИТ ПРИ ОФОРМЛЕНИИ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ, СКИДКА НА ПОМИНАЛЬНЫЕ ОБЕДЫ РАБОТАЕМ ПО ВАНИНСКОМУ И СОВЕТСКО-СОВГАВАНСКОМУ РАЙОНАМ
Тел. **8-914-172-11-53, 8-909-888-60-93.**

Реклама

Ванинский районный совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, первичная ветеранская организация порта Ванино с глубоким прискорбием сообщают, что на 96-м году жизни перестало биться сердце ветерана труда, ветерана порта, ветерана Сахалинского пароходства

ГОРДИЕНКО

Ивана Дмитриевича.

Его трудовая биография началась с Великой Отечественной войной. Ему тогда было неполных 13 лет. Всю свою трудовую жизнь посвятил флоту. Прошел путь от рядового моториста до механика-наставника. Общий трудовой стаж - 60 лет. Выйдя на заслуженный отдых в 75 лет, он принимал активное участие в общественной жизни порта Ванино, первичной ветеранской организации. Ивана Дмитриевича отличали доброта, человечность и отзывчивость. Всегда был честен и справедлив. Мы его будем помнить жизнерадостным, каким он был всегда.

Низкий поклон Ивану Дмитриевичу за все доброе, что он сделал за свою жизнь.

Помним, скорбим.

Хорошие новости

ПООЩРИЛИ ЗА ДОСТИЖЕНИЯ



3 февраля в администрации Ванинского района прошло награждение премией Собрания депутатов Ванинского района.

В номинации "Школьники" были награждены Татьяна Щаева (учащаяся класса изобразительного искусства МБУ ДО "Ванинская ДШИ", преп. Нина Николаева) и Полина Черных (учащаяся музыкального отделения (вокал) той же школы, преп. Оксана Курендина).

В номинации "Молодые специалисты" премия была вручена Алисе Сергеевой, преподавателю и концертмейстеру Ванинской детской школы искусств.

«В МОЁМ СЕРДЦЕ
ВАНИНСКИЙ РАЙОН»

8 февраля в Районном Доме культуры прошел фестиваль-конкурс "В моем сердце Ванинский район", который был приурочен к 52-й годовщине образования района и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Со сцены, вдохновенно и трогательно, читали патристические произведения и взрослые, и дети. При подведении итогов фестиваля жюри определило лучших участников и вручило им дипломы. Вот имена награжденных. **Специальный приз** получили С. Беленков, В. Стайкова, А. Клещеникова, К. Тимченко, Д. Димова, М. Ефремова, Н. Белов, Ю.

Дорошенко, С. Иванова, А. Пряшикова. **Дипломы лауреатов III степени** были вручены В/ Душиной, А. Романюк, В. Удоб, В. Захарченко, М. Бакановой, В. Дмитриеву, Н. Васильевой. **Лауреатами II степени** стали К. Краснощеков, П. Краснощекова, У. Душкова, К. Мирошниченко, Н. Табалович, Д. Музалевская, литературно-поэтический клуб "Серебряное перо". **Дипломы лауреатов I степени** достались А. Бреусовой, Н. Савицкой, С. Ишутиной. **Гран-при** завоевал М. Ахтаов.

По материалу
МБУ "Районный
Дом культуры".

ВТОРОЕ МЕСТО
В РЕГИОНАЛЬНОМ КОНКУРСЕ!

С 3 по 7 февраля в Хабаровском краевом колледже искусств проходил открытый региональный конкурс среди обучающихся на оркестровых инструментах в детских школах искусств и профессиональных образовательных учреждениях.

Конкурс проводился, в том числе с целью выявления и поддержки талантливых музыкантов-исполнителей.

Лауреатом II степени стал Лев Краснощеков, учащийся по классу скрипки МБУ ДО "Ванинская ДШИ" (преподаватель Лилия Ныч, концертмейстер Алиса Сергеева).

Поздравляем, желаем дальнейших творческих успехов!



Ванинская районная детская школа искусств.

Как сообщили в ТГ-аккаунте "Молодёжь Ванино", команды КВН "Бит Бомбит" ЦВР п. Ванино и "Как мама скажет" МБУ "Районный Дом культуры" заняли призовые места в школьной лиге КВН в г. Комсомольске-на-Амуре и получили путевки в финал!

Поздравляем ребят и их руководителей с такой яркой победой!



Спортивные вести

ВПЕЧАТЛЯЮЩИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Спортсмены из Ванинского района завоевали призовые места на Первенстве Хабаровского края по боксу.

Юные боксёры из спортивных клубов "Удар" п. Токи (тренер С. Урюмцев) и "Триумф" ЦВР "Радуга" п. Октябрьского (тренер А. Василенко) продемонстрирова-

ли впечатляющие результаты: первые места завоевали Леонид Новоселов и Марк Акунка, второе - Артём Синеговский, третье - Никита Алимский и Сергей Хорхордин.

Все призёры получили возможность представлять Хабаровский край на соревнованиях Дальнево-

сточного федерального округа в г. Владивостоке и г. Благовещенске, которые состоятся в марте.

Всего в Первенстве участвовало 96 боксёров из Хабаровска, Комсомольска-на-Амуре, Советской Гавани, Ванинского, Верхнебуреинского районов и района имени Лазо.



«ВАНИНСКАЯ КОРЮШКА»

8-9 февраля в большом бассейне Дворца спорта п. Ванино проходили открытые традиционные соревнования по плаванию "Ванинская корюшка".

В них приняли участие

спортсмены из г. Комсомольска-на-Амуре, г. Амурска, г. Советская Гавань и Ванинского района - всего порядка 200 человек.

Дворец спорта
п. Ванино.

Директор МАУ «ИА «Восход - Ванино»
Юлия Андреевна МОИСЕЕВА.

Главный редактор газеты «Восход - Ванино»

Василина Викторовна СОРОКИНА. Тел. 7-10-53, v-vanino@mail.ru

Отдел по работе с клиентами: тел. 7-15-25, id-voshod@mail.ru

Размещение объявлений и рекламы: тел. 7-15-25

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ27-00692 от 11.03.2019. Подписной индекс 54543.

Учредители: администрация Ванинского муниципального района и комитет по информационной политике и массовым коммуникациям Правительства Хабаровского края.

Адрес издателя, редакции: 682860, Хабаровский край, п. Ванино, ул. Волжская, д. 3.

Адрес типографии: 680000, г. Хабаровск, Уссурийский бульвар, д. 9 А.

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Редакция оставляет за собой право сокращать и редактировать предоставленные материалы, не меняя их смысла, корректировать фотографии.

"Реклама" - материал рекламного характера. Цена свободная. Порядковый номер газеты "Восход - Ванино" - 8.

Дата выхода в свет - 19.02.2025. Объем 3 п. л., тираж 3500 экз.

12+



Восход Ванино



«Восход-Ванино» (газета)»



voshod.vanino.org



Восход-Ванино